

公交售票员下车买早点,妥吗?

网上有人发帖指责售票员擅离职守,但大多数网友表示体谅

昨天上午,在“西祠胡同”上出现了一个帖子,指责公交售票员上班时下车买烧饼,耽误乘客时间。虽然发帖者声称自己只是想提醒售票员注意服务形象,但帖子在网上还是引发了争论。大部分网友都认为,公交工作人员也很辛苦,连吃早饭的时间都很紧张,下车买早饭也可以谅解。

售票员下车买早点

发帖者描述了自己乘坐某路公交车的经历。据他称,6月6日早晨8点20分,他从浦口乘坐这路公交车,通过长江大桥后,在四平路附近公交车站,女售票员跑下车去买早饭了。

“这个事情对我的影响并不算很大。”发帖者称,当时恰好是在公交站台上,从女售票员下车到买好包子、烧饼上车,大约花了两分钟时间。在此过程中,他没有发现周围乘客有抗议的情形。

“但从这个事情上,能反映我们南京公交车司机和售票员的素质还得加强……”发帖人称,早晨车上有那么多乘客,又

正好是上班时间,售票员此举应该算擅离职守。

或许是为了表明自己说法的真实性,发帖人还写出了这路公交车的车牌号。

网友认为“小题大做”

在这个帖子下面,有几十个跟帖,但大部分是支持公交车售票员的。“不容易”、“宽容一点”,是跟帖中最常见的字眼。

不少网友表示,公交司机和售票员都很辛苦,每天天不亮就要工作,为早高峰做准备,“人家忙得连吃饭的时间都没有,停车买个早饭,犯得着这样谴责吗?”

还有网友表示,这个售票员买早点所用的时间也不长,

“如果互相体谅,就不会有什么抱怨,大家都是人,难道我们自己就不会在上班时买个早点什么的?”

对于公交人员,很多网友表示,平时经常见到他们辛苦开车,手握方向盘,连吃饭都腾不出手来。“我们应该多体谅,他们其实很辛苦!”

车队:售票员是实习生

昨天下午,记者联系了车队管理人员张女士,张女士对此表示,从相关规定来说,司乘人员是不应该中途停车办私事的,“女售票员的做法肯定不妥。”

据她称,这名女售票员才十七八岁,是技校的实习生,实习时间不过1个月左右。“很多

规定她可能还不太熟悉,如果是正式员工,肯定不会这样做,而是会到底站后再抓紧时间买早点。”

张女士表示,对于早班公交司乘人员来说,一般凌晨5点左右就上班了,吃早饭的问题,就看他们自己把握,的确比较辛苦,“虽然与早高峰有点矛盾,但早饭还是要吃的,应该挤出点时间来。”

业内人士告诉记者,一般来说,由于在早高峰期间发车间隔很短,司机是很忙的,不光吃早饭需要挤时间,对于午餐,司机一般也是上午10点左右就吃了,因为那个时段车辆发车频率最低,才有相对充足的进餐时间。 快报记者 孙玉春

几千元买的文物竟是一块玻璃 警方破获一个假文物诈骗团伙

本报讯(记者 田雪亭 通讯员 徐涛)使用专用模具整批制作的玻璃器件,经过特殊处理后,竟然成了历经千年的“文物”。10名安徽利辛籍男女以“演双簧”的形式行骗,短短一个多月便先后骗了14人,涉案价值高达6万余元。

5月1日,市民刘先生到朝天宫附近散步,遇到一名男子,一边对着电话说话,一边向刘先生问路。刘先生热情地告诉他路线后,男子却在电话里跟对方吵了起来。刘先生主动安慰,男子随后说了自己的遭遇。原来,男子是从安徽来南京,前几天才将一件祖传的宝贝卖给了一个贩子,说好900元,回家一数,少了100元,所以才又来寻找那个贩子。正说着,贩子出现了,很爽快地便将100元补给男子,并表示要继续向他购买文物。男子从怀中掏出一件斑驳的玉器。文物贩子一看,顿时叫好,表示以8000元买下,被男子拒绝,文物贩子只好离去。

拉着刘先生,表示要将这个祖传宝贝低价转让给他。“那些贩子都不实在,算了,今天咱们也算有缘,3000元,我低价卖给你!”刘先生便动了心,将钱交给男子。

回到家后,刘先生便向儿子炫耀刚买来的宝贝。儿子感觉有点蹊跷,便将玉器放到水盆里冲洗,没想到很快便将斑驳的痕迹冲没了,只剩下一个玻璃块。

秦淮公安分局夫子庙派出所接到报警后,经过比对,发现近期此类警情不少,于是迅速展开调查。很快,警方便抓获犯罪嫌疑人冯某等两人。后根据其交代,办案民警抓获了另外8名犯罪嫌疑人。

据警方介绍,自今年4月份以来,犯罪嫌疑人冯某(安徽利辛籍)等人从安徽蚌埠、河南南阳等地低价购得大量假冒古董玉器,在南京夫子庙、白鹭洲、朝天宫公园等街头古玩市场摆摊设局,通过“演双簧”的形式进行诈骗,先后在南京作案17次,骗取受害人14人,涉案价值高达6万余元。

嘘,别吵着考生

盲人卖唱遭“砸场”

快报讯(记者 杨成)前晚10点左右,一名盲人青年在南湖东路夜市卖唱时,遭到一对骑电动车的中年男女干涉,双方很快发生肢体冲突。见有市民报警,中年男女来不及推走电瓶车就离开了现场。

“这对男女看样子是夫妇,好像说唱歌影响了他们孩子高考。”目击者说,事发时盲人青年正卖力地演唱,还拿着铁盒乞讨。突然一对中年男女骑着电瓶车冲了过来,电动车还没停稳,女子就跳下车上前阻止盲人青年卖唱,双方言语不合,很快发展成肢体冲突,盲人青年的话筒也在拉扯中掉在地上。盲人青年一把抱住那名女子要讨说法,一起前

来的中年男子见状立即挤进人群帮忙拉扯。争执中,盲人青年的眉骨被划破,鲜血直流。

附近市民立即拨打了110,中年男女听见有人报警匆匆离开现场,连电瓶车都没有骑走。110民警很快赶到现场,了解情况后,将盲人青年送到附近医院止血治疗。民警表示,不论什么原因,使用过激方式处理矛盾肯定是错误的,但高考期间还使用扩音喇叭深夜卖唱,的确也有不妥之处。盲人青年听后也表示,根本不知道最近高考了,如果知道自己一定会注意。民警希望那对中年男女尽快到派出所接受调查,同时领回电瓶车。

(张先生报料奖50元)

楼下“交响乐”太吵人

快报讯(通讯员 何明 韦元 见习记者 李蔚超)家住浦口区桥北绿岛路附近的刘女士最近很焦虑,小孩马上要高考了,原本想在家里好好复习迎考,可楼下每天摇滚乐和汽车喇叭的“合奏”却搞得小孩无心复习。“我下楼和他们说了好多次,他们根本不理解。”无奈之下,刘女士只好向城管进行求助。

刘女士告诉记者,她家楼下临街有十几家洗车美容店,为了抢生意,一些店把洗车场搬到人行道上,还搬出喇叭播放起摇滚音乐。好好的人行道被弄得污迹斑斑、脏水横流,车辆因为进出洗车、避让行人,要不时按喇叭,弄得小孩根本无心复习迎考。“我多次和他们协调,他们都置之不理,希望城管部门能去管一管。”接到举报后,泰山中队城管执法人员立即赶往现场,要求店家退让出人行道,将高音喇叭搬回店内,并要求其在高考期间不得将喇叭搬出店外播放,声音不得超过,否则将联合有关部门对其处罚。同时,执法人员还找到小区物业管理方交涉,要求他们协助管理,对不听劝阻者及时与城管部门沟通,城管将在第一时间赶来处理。

追尾起争执的哥被打昏

快报讯(记者 常毅)“喂!”一辆出租车与一辆面包车追尾了。“赔200!”“只能赔100!”“200!”“100!”……一番争吵后,两个驾驶员之间的口舌之争升级为武斗。中年的哥师傅不是对方两人的对手,没几下就被打昏在地。这下围观市民火了,他们围住面包车上两人不许走。

昨天下午1点15分左右,施师傅驾车经过太平南路567号附近时,与前面一辆昌河面包车追尾,将其车尾撞瘪。面包车上下下来两个男子,其中一个穿着黑白条纹的身材很是结实。“他们没说几句就吵了起来。”一位围观老者称,面包车驾驶员要的哥赔200元,但的哥只愿意赔100元,双方吵了没几句,就打了起来。只见他的头上挨了一下后,脖子也被卡住,没几下就瘫倒在地,神志昏迷。

“我们就是看不惯两个人打一个,还把人打成这样。”一位老者气愤地说,他过去阻拦时,对方甚至还想对他动手。围观者一边报警,一边团团围住两个打人的男子,不许离开。“是他先骂我们呆X的。”打人男子辩称,他的车被撞,100元根本不够维修的,双方争执过程中,的哥先骂人,他们才动手打人的。他指着自己的脖子说,他也挨了打,脖子上也有伤痕。民警赶到后,先打120将的哥送往医院,并将打人男子带往派出所处理。

(钱先生报料奖50元)



防毒

昨天,南京市雨花台公安分局的禁毒民警来到辖区内的共青团路中学,向学生们宣传毒品给人们带来的危害,提高学生防毒、拒毒能力。

通讯员 雨警轩 快报记者 唐伟超 摄

小姐把八旬老汉拽进洗头房 警方出击端掉淫窝,市民拍手叫好

在东门街前街有一排洗头房,光天化日下,穿着低胸吊带衫的女郎站在洗头房门前拉客,“老板,来放松放松啊?”昨天,小市派出所接到举报,果断出击,将一对正要从事皮肉生意的男女当场抓住。令人吃惊的是,坐在床上赤裸上身的男子竟是一名八旬老汉,他一边穿衣,一边辩解:“不能怪我,是她们把我拉进来的!”

洗头妹拉客肆无忌惮

市民徐先生是一位教师,上周六他经过东门街前街时,被一名站在洗头房前的女子拉住。对方只穿着一件吊带衫,“热情”地招呼徐先生进去“敲背”。徐先生面红耳赤,想离开,可女子纠缠着不放,引得路人侧目而视,徐先生觉得羞愧难当,狼狈不堪地跑走了。

昨天上午10点,小雨淅淅沥沥地下着,记者来到东门街前街。这是一条不起眼的小巷,巷内接连开着4家洗头房,玻璃门上写着“保健”“按摩”字

样,白天天店里也亮着粉红色的灯光。穿着暴露的女郎站在店门前,不时拉着路人。

记者走近时,一名年轻女子上前打打招呼,“老板,来休闲一下啊?”说话间,她整个人软绵绵地靠上来,拉着记者走进店里。记者借口店里不安全,试图离开,女子却拉着记者走出洗头房,在小巷里绕了几圈,来到一间平房前。女郎一边掏钥匙开门,一边说:“保证这里不会出问题,肯定找不到!”房门打开,一股汗臭味传来,屋内只有一张床,被褥凌乱。记者赶紧找个借口逃离小巷。

八旬老汉当场被抓

接到市民举报后,小市派出所高度重视,当即对这条街展开布控。昨天上午11点,民警冲入一家正在营业的洗头房前,将洗头房围住。在外面的屋子里坐着两名穿着暴露的女子,她们看到民警立即把头低下,以手遮面。

民警发现,后面还有一间紧锁的小屋,里面传来声音,叫

门却无人应声。“再不出来我们就敲门了!”民警警告无效后,连踹几脚将房门打开。只见一男一女还在床上,女子衣衫不整,内裤还没来得及穿。男子是一名头发花白的老汉,上身赤裸,狼狈不堪,身旁还有一只已经打开的安全套。

“不能怪我,是她们把我拉进来的!”老汉一边穿着衣服,一边辩解。老人自称已经81岁,南京本地人,几年前老伴过世后,此后一直单身。“活丑啊!本来是路过的,她们非要拉我,我就忍不住诱惑进来了。”

据警方调查,店内的三名女子分别来自河南、安徽和湖南。其中来自河南的女子今年刚满18岁,就是她将八旬老汉拉进店里欲发生关系的。两人刚脱完衣服,警察就出现了。目睹警方扫黄的市民纷纷拍手称快:“这些洗头房伤风败俗!警察抓得好!”警方表示,下一步还将加大整治力度,彻底净化周边环境。

快报记者 是钟寅

查胃病再也不插管
“纳米”胃肠彩超查胃病(无痛苦 不插管)仅收100元
南京机关医院率先引进美国 APOGEE3100 全数字化三维立体纳米胃肠彩色超声诊断系统,应用现代纳米科技,三维立体成像技术,针对胃肠及免费10个器官组织做出精确的分析,为胃肠病患者临床提供准确的诊断。而这台大型的胃肠彩超它能分清胃壁的五层结构,并能准确地查出胃肠小米粒大小的肿瘤,所以不会错过胃肠病变早期诊断的最佳时机。

活动时间:至6月20日止
活动期间查胃肠仅收100元。并免费检查:肝、胆、脾、胰腺、双肾、膀胱、子宫附件、前列腺、甲状腺。
活动期间由全国著名的胃肠病专家组亲临本院,为保证诊疗质量每天限诊30名患者。

来诊请提前:025-82081558 网址:WWW.njwccw.cn
预约电话:025-82081558 节假日不休(来诊请空腹)
地址:南京市龙蟠中路46号,南京机关医院胃肠治疗中心,市内乘40,58,93,68,313路,火车站乘南金线,59路到九华山下站下车即到(华山饭店斜对面)。

南京机关医院肛肠治疗中心
痔疮肛瘘
肛肠专家亲诊6月1日~6月30日
治疗费优惠50% 外痔治疗费100元
★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘻管、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,(并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115
地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线,40,58,59,93,68,313路,九华山下下车华山饭店对面(节假日不休)。

治好灰指甲
★★★★★到京华
该院引进全新真菌检测技术结合“病甲渗透高效疗法”治疗甲病不打针、不拔甲、无痛苦,5次即可治好各种真菌引起的灰指(趾)甲,随治随走。(医保定点单位)
咨询电话:025-81554588
地址:南京市新街口淮海路146号(京华医院)

寻找100名《牙齿难看》者
★龙蟠口腔·华东地区专业塑造“明星般”整齐美丽牙齿的基地★
美国 BEYOND 矫正美白最新技术,给《牙齿难看》者带来美丽和自信
无需拔牙,只需两次即可,轻松告别歪牙、暴牙、黄黑牙、畸形牙
了解更多的牙齿优惠信息,请拨打:4008-166-177 或登录 WWW.JSYCMR.COM (江苏牙医美容网)